

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.01.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Инновационные технологии в иноязычном образовании

Нуруллаева Алекса Давлатовича

на тему: «Развитие лексических навыков иноязычной речи обучающихся начальной школы средствами игрового проекта во внеурочной деятельности»

Работа А.Д. Нуруллаева посвящена актуальной в современной школьной действительности проблеме организации обучения иностранному языку в различных видах деятельности – урочной и внеурочной. Автор выбирает продуктивный для исследователя аспект развития лексических навыков иноязычной речи обучающихся начальной школы средствами игрового проекта во внеурочной деятельности.

Проведенное исследование позволяет автору сделать выводы об эффективности использования игровых проектов во внеурочной деятельности обучающихся на занятиях английским языком.

Достоверность полученных данных подкреплена результатами опытно-экспериментальной работы, реализованной на базе МБОУ СШ № 79 г. Красноярска в экспериментальной и контрольной группах.

Результаты проведенного исследования обладают определенной практической значимостью и могут быть использованы учителями общеобразовательных школ при организации внеурочной деятельности обучающихся начальной школы.

При написании работы А.Д. Нуруллаев проявил себя как достаточно самостоятельный исследователь. Уровень его теоретической и практической подготовки к научной и практической деятельности может быть оценен как достаточный.

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) А.Д. Н.Ю. Нуруллаева в основном соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного типа в КГПУ им. В.П. Астафьева, может быть представлена к защите и заслуживает положительной оценки.

Руководитель:
канд.пед.наук, доцент



И.А. Майер